
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 30/03/2020

1. Notulen vorige zitting en zittingsverslag - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 02/03/2020 worden goedgekeurd.

2. Technische dienst - Algemeen - Aankoop diverse voertuigen voor de technische dienst - 
Goedkeuring lastenboek, kostenraming en wijze van gunnen.

Er wordt goedkeuring verleend aan de aankoop van diverse voertuigen volgens lastenboek, 
kostenraming van 320.650 euro, btw 21% inbegrepen en de gunning via een openbare procedure.

3. Technische dienst - Openbare ruimte - Stovestraat en Wilgendijk - Ondergronds brengen 
elektriciteits- en kabelnetwerk - Offerte Fluvius - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de offerte van Fluvius voor het ondergronds brengen van 
elektriciteitsnet, kabeldistributienet, leveren en plaatsen van kerstverlichtingsinstallaties voor een 
bedrag van 42.598,47 euro.

4. Technische dienst - Openbare ruimte - Heraanleg Brugse Heirweg - Ontwerpdossier, 
lastenboek, kostenraming en wijze van gunnen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend ontwerpdossier, lastenboek, kostenraming voor een totaalbedrag van 
286.329,56 euro, 21% btw inbegrepen en de gunning bij wijze van vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

5. Ruimtelijke ordening en onroerend erfgoed - Milieu - Politieverordening betreffende 
huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen - Goedkeuring.

De politieverordening wordt goedgekeurd.

6. Juridische en communicatiediensten - Burgerlijke stand en bevolking - Huishoudelijk reglement 
begraafplaatsen - Aanpassing reglement van 30/10/2017 - Goedkeuring. 

Er wordt goedkeuring gevraagd aan de gemeenteraad voor de aanpassing van het huishoudelijk 
reglement op de begraafplaatsen. 

7. Financiële dienst - Belastingen - Reglement inzake het heffen van een retributie voor de 
stedelijke begraafplaatsen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring gegeven aan het retributiereglement.

8. Financiële dienst - Algemeen - Klacht tegen reglement tot het heffen van een belasting op het 
ontbreken van parkeerplaatsen bij nieuwbouw of verbouwing - Besluit van de 
toezichthoudende overheid over de ingediende klacht - Aktename. 

Tegen de beslissing van de gemeenteraad omtrent het reglement tot het heffen van een belasting op 
het ontbreken van parkeerplaatsen bij nieuwbouw of verbouwing werd een klacht ingediend bij de 
toezichthoudende overheid. De indiener van de klacht en het college van burgemeester en schepenen 
werden op de hoogte gebracht van de beslissing van de Gouverneur van West-Vlaanderen dat de 
klacht niet heeft geleid tot een vernietiging van het reglement. Hiervan wordt er akte genomen. 

9. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Reglement speelstraten - Goedkeuring.
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Het reglement 'speelstraten' wordt goedgekeurd. 

10. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Samenwerkingsovereenkomst techniekacademie 2020-2025 - 
Goedkeuring.

De samenwerkingsovereenkomst voor de techniekacademie voor de periode 2020-2025 wordt 
goedgekeurd.

11. Bijgevoegde punten - De Vliegenierskapel (vraag raadslid J. Desender).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

12. Bijgevoegde punten - Drugslabo café De Dodengang (vraag raadslid J. Desender).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

13. Bijgevoegde punten - Fietspad Heernisse (vraag raadslid J. Desender).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur wnd. De voorzitter

Johanna Verhaeghe Katleen Winne
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